

Вия Артмане сыграет Екатерину II

Второй фестиваль «Новое кино России» открылся в Челябинске. В течение недели зрители столицы Южного Урала увидят около двух десятков отечественных игровых фильмов, начиная с трагикомедии Лунгина «Свадьба» до картины Панфилова «Романовы», которой закроется фестиваль. Традиционный приз — бронзовый Георгий Победоносец на малахитовой подставке — за вклад в отечественный кинематограф при обязательном условии совместной работы на съемочной площадке с Леонидом Оболенским, прожившим последние годы в этом городе, присужден Вие Артмане: в творческом активе народной артистки СССР — более 50 фильмов, в двух из них среди ее партнеров был Оболенский.

— В Латвии кино тоже карабкается вверх и скорее всего выкарабкается, — оптимистично заверила Вия Артмане, проведя полдня в Москве по дороге из Риги в Челябинск.

Вия Артмане сообщила, что недавно получила предложение из России сыграть Екатерину II.

Матвей ГЛЕБОВ

Известия - 2001 -
24 марта - с. 8.